

ROMANIA
JUDETUL ALBA
CONSILIUL LOCAL GÂRBOVA

PROCES VERBAL
=====

Incheiat azi 28.08.2020, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei ordinare, publice a Consiliului local Gârbova, la care participa un numar de 6 consilieri din totalul de 11 in functie, lipsind nemotivat d-nii consilieri Muntean Ioan, Lupean Radu, Istrate Schmidt Ioan, Maniu Ioan, Luca Nicolae. La sedinta mai participa d-nul primar Nedela Ioan, si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Avind in vedere ca sunt prezenti 6 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfasura în bune conditii. D-na secretar invită consilierii să facă propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă. D-nul Istrate Aurelian propune pe d-nul Cioca Marius. Se supune la vot propunerea şi se aprobă cu 6 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.50/2020.

D-nul Cioca Marius, preşedintele de şedinţă arata ca in conformitate cu art. 134 din OUG.57/2019, privind Codul administrativ, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i înmănată dispoziţia de convocare la sedinţă cu ordinea de zi anexată, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi, precum şi faptul că pot depune amendamente la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

D-na secretar supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal al sedintei anterioare care a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util, in conformitate cu art. 138 alin. 15 din OUG. nr. 57/2019. Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si nefiind contestatii se aproba cu 6 voturi pentru.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Cioca prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.43/21.08.2020 , care are urmatorul cuprins :

1. Proiect de hotarire privind aprobarea rectificării bugetului local .
2. Proiect de hotărîre privind modificarea valorii de inventar la Căminele culturale din Cărpiniş şi Reciu.
3. Proiect de hotărîre privind reactualizarea Studiului de fezabilitate proiect "Înfiinţare distribuţie gaze naturale în comuna Gârbova, judeţul Alba".

4. Proiect de hotărâre privind stabilire taxă închiriere.
5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului consilierului local Muntean Ioan.
6. Probleme curente.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 6 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință supune aprobării ordinea de zi suplimentară cu două proiecte.

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului Reabilitare, extindere și modernizare Școala gimnazială Gârbova.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție nr.816/2017. Se aprobă ordinea de zi suplimentară cu 6 voturi pentru .

Inițiator: Nedela Ioan – primar

În Dispoziția primarului nr.43/2020 , se mai specifică faptul că este o ședință ordinară, precum și data, ora și locul de desfășurare a acesteia. S-a făcut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispoziției la afisierul primăriei, și pe site-ul primăriei întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 135 din OUG nr.57/2019.

D-nul președinte de ședință Cioca Marius dă citire primului punct al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local. În acest sens dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare și apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Cioca președintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare. D-na secretar informează că pentru adoptarea hotărârii este necesar un cvorum de 6 voturi favorabile. D-nul președinte de ședință invită consilierii la discuții. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 6 voturi pentru, astfel ca se adoptă Hotărârea nr.51/2020.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea valorii de inventar la Căminele culturale din Cărpiniș și Reciu. La acest punct inițiatorul a retras proiectul de hotărâre.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind reactualizarea Studiului de fezabilitate la proiect "Înființare, distribuție gaze naturale în comuna Gârbova, județul Alba" .D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local.

D-nul președinte invită consilierii la discuții. D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 6 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.52/2020.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de închiriere hidrobiciclete.D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare,iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca Marius prezintă avizul comisiei nr.1 din cadrul consiliului local.D-nul președinte invită consilierii la discuții.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 6 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.53/2020.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului consilierului local Muntean Ioan. D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul constatator. D-nul Istrate Schmidt Ioan,președintele comisiei nr.3 din cadrul consiliului local prezintă avizul comisiei .D-nul președinte invită consilierii la discuții.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 6 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.54/2020.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi suplimentară - Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului Reabilitare,extindere și modernizare Școala gimnazială Gârbova. D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare,iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca Marius,președintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezintă avizul comisiei .D-nul președinte invită consilierii la discuții.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 6 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.55/2020.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi suplimentare -Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local . D-nul președinte de ședință dă cuvântul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare,iar apoi d-na secretar dă citire raportului de specialitate. D-nul Cioca Marius,președintele comisiei nr.1 din cadrul consiliului local prezintă avizul comisiei .D-nul președinte invită consilierii la discuții.D-na secretar spune că este necesar un cvorum de 6 voturi pentru adoptarea acestei hotărâri. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 6 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.56/2020.

Se trece la punctul Probleme curente.

D-nul președinte dă citire cererii d-nului Grozav Ioan din Gârbova nr.433 care solicită asfaltarea în fața imobilului în care locuiește.Rămâne în atenția primarului.

D-nul Cioran Ioan din Reciu nr. 170, solicită cumpărarea terenului aferent imobilului se aprobă cu 6 voturi pentru, urmând să se întocmească documentația necesară.

D-nul Maniu Mircea –medic veterinar concesionar la Circumscripția veterinară solicită concesionarea sau închirierea imobilului din Gârbova nr.50 unde desfășoară activitatea. Se aprobă cu 6 voturi pentru, dar trebuie întocmită documentația necesară și după aprobarea documentației se va scoate la licitație închirierea imobilului fiind proprietate publică a comunei Gârbova.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara închisă sesiunea și se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier Cioca Marius



CONTRASEMNEAZA
secretar Cîlnicean Gabriela

